

«Розы мира»

- так называется дуэт балалаек братьев Александра и Валентина Антоновых, который гости «МП» услышат на «Динамо».



Вот уже более трех лет семейный ансамбль Антоновых покоряет жителей российских городов. Задуманные мелодии русских народных песен не погибли под гнетом звуков электронных гитар и синтезаторов. До сих пор многие мелодии любимы людьми разных поколений, поэтому неудивительно, что творчество Валентина и Александра никого не оставляет равнодушным. Они постоян-

ные гости на благотворительных праздниках и вечерах, а их виртуозная игра производит впечатление не только на любителей, но и на профессионалов.

Увы, наверное, только в нашей стране люди, которые представляют Россию на международном уровне, вынуждены скитаться по углам. Предпринятые ими

попытки получить общежитие в системе Министерства культуры или устроиться на работу дворниками (!) с предоставлением служебного жилья результата не дали...

Но тем не менее «Розы мира» цветут, радуя не только глаз, но и слух. Надолго ли их хватит?



Моск. правда - 1994 -
24 мая - с. 3